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OEMA A
f(x)=(x-2)*(x+a)
A1,

F'()=((x=2)") (x+a)+(x-2)*(x+a) =
=2(x-2)(x—2)' (x+a)+(x—2)*-1=
=2(x=2)(x+a)+(x-2)* = (x=2)[2(x +a) + (x - 2)]

=(x-2)(2x+2a+x—-2)=(x—-2)(3x+2a—-2)



A2,
H f napouotalel oto xo=4 Tomiko akpotato onote f'(4)=0. Apa

f'(4) = (4-2)(12+20—2) =0 = 2-(10+20) =0 <> 10+ 20 = 0 > 20 = 10 <> o = -5
A3.

Ma a=-5 wxovet f(X)=(x-2)*(x=5)ka f'(x)=(x-2)(3x-12)

Onorte f'(x)=0 apa x=2 n x=4

X —o0 2 4 +00
(x) + Cg - é) +
f(x) fvnoiwg fvnoiwg fvnoiwg

avéovoa | ¢pBivouca avéovoa

H f eivaw yvnoiwg avfovoa A, = (—0,2] kat yvnoiwg avfovoa oto A; =[4,+ )
H f elvat yvnolwg ¢pOivouoa oto A, =[2,4]

210 X;=2 MAPOUCLALEL TOTIKO PEYLoTO (oo pe f(2)=0

210 X,=4 mapouoLdlel Tomikd eAaxloto (oo pe f(4)=-4

A4,

‘Eotw ouvdptnon ®(x)=g(x)-h(x)=3x’-12x-6x+24=3x>-18x+24

Bplokoupe TG pileg TG e€lowaong

O(X)=03-(X* —6x+8)=0< x*—6x+8=0

Apa x=2 1 x=4

MPOZHMO THZ ®
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d(x) + C& - é) +

H O eival ouvexng oto R wg MOAUWVU KN
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APAE(Q)= [[@(0|dx=-3 [ (x* ~6x+8)dx = 3[—% 1+ 3x% —8x]" = 4. povédec



